
Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?: 

Option 2 because in a while it will reach the largest number of blind people with the 
switchover to digital happening .  

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access 
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions: 

I find it absolutely wonderful. It will be a case of perfecting it.as we move forward because 
sometimes there are mistakes made.  

Comments: 

It makes a complete difference to my life. I can watch TV with my family, which i'd given up 
doing before AD came along.  
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